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DISEGNO DI LEGGE 
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(MALFATTI) 

di concerto col Ministro del Tesoro 
(COLOMBO EMILIO) 

NELLA SEDUTA DEL 21 GENNAIO 1970 

Adeguamento del fondo di do taz ione 
de l l 'Ente a u t o n o m o di gest ione pe r il c inema 

ONOREVOLI SENATORI. — li risanamento 
ed il potenziamento idei groppo cinemato
grafico a partecipazione statale sono attual
mente oggetto di attento esame da parte del 
Ministero delle partecipazioni statali' che ne 
sta vagliando, attraverso gli opportuni con
tatti con gli ambienti interessati, i comples
si problemi. 

Occorre, tuttavia, un ragionevole lasso 
di tempo per definire un organico piano 
prevedente la ristrutturazione del settore 
cinematografico facente capo allo Stato, in
dicandone il relativo costo. 

Peraltro, atteso che l'EAGC e le società 
controllate presentano una esposizione de
bitoria assai rilevante, connessa anche alla 
situazione ereditata al momento dell'inse
rimento nell'ambi to delle partecipazioini sta
tali delle aziende icinematografiche pubbli
che, ed inoltre che tali aziende non dispon
gono, in pratica, di margini di autofinan
ziamento — circostanze queste che rendono 
impossibile remissione di un prestito ob
bligazionario —, risulta indilazionabile un 
intervento finanziario dello Stato, avente 

carattere di emergenza, attraverso un primo 
indifferibile adeguamento del fondo di do
tazione dell'Ente cinema. Poitranno, così, es
sere effettuati gli (interventi più urgenti evi
tando un aggravamento delle difficoltà in 
cui si dibatte il settore cinematografico e 
stabilendo, quindi, le premesse per la ne
cessaria ristrutturazione ideilo stesso. La 
misura dell'aumento viene contenuta in un 
miliardo di lire, in quanto già esiste un ac
cantonamento per tale somma nel fooido de
stinato al finanziamento di provvedimenti 
legislativi in corso, iscritto nello sitato di 
previsione della spesa del Ministero del te
soro. 

Si è provveduto, pertanto, a predisporre 
il presente disegno di legge dhe consta di 
tre articoli: il primo dispone l'aumento del 
fondo di dotazione dell'EAGC per un miliar
do di lire; il seooindo prevede l'iscrizione di 
tale somma nello stato di previsione della 
spesa del Ministero delle partecipazioni sta
tali per l'esercizio finanziario 1970; il terzo 
indica la copertura della spesa relativa. 
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DISEGNO DI LEGGE 

Art. 1. 

È autorizzato il conferimento della som
ma di lime 1 miliardo al fondo di dotazione 
dell'Ente autonomo di gestione per il ci
nema. 

Art. 2. 

La somma di cui al precedente articolo 1 
sarà iscritta nello stato di previsione della, 
spesa idei Ministero delle partecipazioni sta
tali per l'esercizio finanziario 1970. 

Art. 3. 

All'onere derivante dalla presente legge 
si fa fronte con corrispondente riduzione 
dello stanziamento di cui al capitolo 5381 
iscritto nello stato di previsione ideila spesa 
del Ministero del tesoro per l'esercizio, fi
nanziario 1970. 

Il Ministro del tesoro è autorizzato a prov
vedere, con propri decreti, alle occorrenti 
variazioni di bilancio. 


